

14 октября 2022г. состоялась очередная поездка в Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (СИБСТРИН) для обучающихся 10 «А» мультимедийного класса состоящего из двух групп: химико-биологической и физико-математической Маслянинской МБОУ СОШ №1. Мы посетили общие пары по математике и информатике, после физико-математическая группа пошла на пару по физике, а химико-биологическая группа осталась в компьютерном классе и решала олимпиаду по биологии. Преподаватель кафедры информационных систем и технологий Иванов Сергей Семенович помог нам разобраться с непростыми задачами из ЕГЭ которые можно решить с помощью Python. На занятиях со старшим преподавателем кафедры физики и химии Черевань Татьяной Анатольевной мы также разбирали задания из второй части ОГЭ.

«Мне очень понравилось в Сибстрин. На уроке математики мы решали 2 задачи из ЕГЭ. На информатике мы решали задачи ЕГЭ с помощью Python.» - от ученицы 10А (хим-био) Немчаниной Вероники

«Было очень интересно, особенно мне понравилась математика, на ней нам рассказали и показали, как решать 2 задачи из ЕГЭ. Так же на уроке информатики нам показали, как решать задачи из ЕГЭ с помощью python.» - от ученицы 10А (хим-био) Фольц Полины

«Я в первые посетила "Сибсирин". Мне очень понравились все преподаватели. Особенно мне понравился урок математики, где нам доступно объяснили как решать третью и четвёртую задачу из ЕГЭ о теории вероятности.» - поделилась ученица 10А (хим-био) Немчанина Кристина

«Поездка очень понравилась. Рассказали много всего интересного и полезного. Также разбирали некоторые задачи из ЕГЭ по математике, информатике и физике.» - от ученика 10А (физ-мат) Крылова Никиты

«Очень полезная поездка, извлёк много нового. Особенно полезным оказался урок математики, потому что я собираюсь сдавать профильную математику и теперь я смогу решить третью и четвёртую задачку из ЕГЭ с лёгкостью.» - поделился ученик 10А (хим-био) Перевозчиков Дмитрий

«Это была моя первая поездка в Сибстрин. Мне все очень понравилось, особенно пара математики и физики, там мы разбирали задачи из ЕГЭ.» - от ученика 10А (физ-мат) Жаркова Кирилла

«Для меня эта поездка была очень важна т.к. мне доступно объяснили теорию вероятности по математике и я научился решать задачи по информатике с помощью Python. На уроках математики и информатики мы разбирали задачи из ЕГЭ.» - высказался ученик 10А (хим-био) Дёмин Александр

«Мне понравилась поездка. Особенно пара физики, где нам интересно рассказали как можно решать задачи из ЕГЭ. Буду ждать следующей поездки.» - от ученика 10А (физ-мат) Тетерина Артёма

«В этот замечательный день мы ездили в Сибстрин. Мне очень сильно понравилась эта поездка, а в особенности понравилось разбирать задачи из ЕГЭ по физике! С нетерпением жду поездок в Сибстрин, где мы продолжим решать задачи из ЕГЭ.» - прокомментировал ученик 10А (физ-мат) Исупов Денис

«Мне понравилась поездка в Сибстрин, там мы узнали как решать задачи из ЕГЭ. Так же мне понравилось как преподаватель по информатике провёл урок - очень креативно и понятно! Жду следующих встреч с преподавателями.» - от ученика 10А (физ-мат) Смердова Сергея

«Сегодня мы побывали в НГАСУ. Нам организовали 3 пары, на которых мы разбирали задачи из ЕГЭ по математике, информатике и физике(группа физ-мата). Эта поездка была важна для всех т.к. через год нам предстоит сдавать ЕГЭ.» - поделилась ученица 10А (хим-био) Лимарева Дарья

«Очередная поездка в строительный университет была очень полезной. Мы решали задачи по информатике, физике и математике, которые попадают в ЕГЭ. На информатике мы совершенствовали навыки работы в Python. На всех парах я погружалась полностью в процесс и время пролетело быстро.» - от ученицы 10А (хим-био) Вальной Лилии

Однозначно эта поездка была полезной и теперь будем ждать следующей.

Обучающиеся 10«А» класса.



